

## 走近双色球之辽苏团

## 秋雨连绵增凉意 开奖大厅热情高

9月27日,福彩演播大厅迎来了辽宁和江苏的“走近双色球”代表团,成员们带着对福彩的热爱,走进诞生了无数梦想的开奖现场,观看双色球开奖全过程,亲眼见证双色球的公开、公平与公正。

据辽宁团领队介绍,此次代表团共有40人,主要是来自省内6个地市的福彩工作者、业主及彩民代表。在选拔方式上,辽宁福彩采用择优录取的方式,这些来到现场的业主和彩民都是彩站销量优异以及热爱福彩的一批忠实粉丝。绝大部分成员都是第一次来到中福彩中心,对于能够现场观看大奖的诞生,他们感到既期待又兴奋。



辽宁团全体合影



江苏团全体合影

据江苏省领队介绍,本批次是江苏今年第四批代表团,共有40名团员。团员代表主要由各地市销量前列的精英销售员、心系福彩热心公益的铁杆彩民和福彩工作人员构成。

## 张女士:彩民升级到业主 身有疾病仍坚守岗位



张女士从2004年开始经营彩站,至今为止已有14个年头了。张女士是一位资深彩民,下

岗再就业后选择了福彩事业。从开始经营彩站的那一天,张女士就下定决心把福彩当成一项事业,并在沈阳购置了一套房子,用于开展福彩事业。

张女士表示,选择这份职业的时候,就对福彩给予了极大的信任。经过了这么多年,她始终不后悔当初的决定,省市福彩中心也都给予了她极大的帮助。在她的努力和彩民的支持下,今年她经营的彩站中出了福彩有史以来第一个千人合买的双色球一等奖,奖金638万元。这次大奖的中出,社会反响效应很大,

让更多的彩民相信福彩是公平、公正的。

就在谈话间,记者发现,张女士的脸上不断地冒虚汗,看起来很虚弱。张女士说,在她身体不是很好的状态下,自己的爱人能够照顾彩站,腾出多余的时间给她休养。这么多年,夫妻俩没有什么太大的愿望,只希望通过自己的努力经营好这家彩站,为福彩事业多做贡献,帮助那些身处困境之中的人们。福彩行业还有许许多多像她一样对事业兢兢业业的人,他们都值得我们点赞和敬佩。

## 曹女士:乐观新手业主的经营理念



曹女士是一位刚刚踏入福彩行业的业主,经营彩站一年有余。曹女士接到辽宁省福彩中心打来的电话,十分激动,因为之前都只是在电视中观看开奖,从未如此近距离地走进福彩演播大厅,这样的经历让曹女士既惊喜又觉幸运。

作为一名资深彩民,曹女士在现场买了许多张彩票。但她笑称,都是机选,机会难得,在现场沾沾喜气,就图一个乐呵。

虽然曹女士经营彩站的时间还不是很长,但是对于经营理念,曹女士却颇有心得。她表示,经营彩站最重要的一点便是彩站的地理位置。彩站处于人群分布密集的地区,光顾的彩民就会多一些。彩站内的彩民年龄参差不齐,可见福彩的受众之广,男女老少都十分热爱这项公益事业,都希望用小小的2元钱为福彩公益事业出力。

## 沈女士:佛系站主用心经营福彩事业



沈女士是一位有着13年经验的业主,在未经营彩站之前,沈女士可谓是彩票界的“小白”,对彩票的了解程度可谓寥寥。正所谓干一行爱一行,沈女士在经营了自家的彩站之后,对福彩的热爱程度与日俱增,不但成为了省

内首屈一指的业主,也成为了福彩忠实的彩民。多重身份的转变,让沈女士更多了一份热爱。

对于中奖,沈女士表示随缘即可,只要坚持,总有一天会有收获。站内有彩民对福彩表示过质疑,沈女士也是竭尽全力去帮忙解答。但是终究是眼见为实,此次来到现场,也圆了沈女士的一个梦。

沈女士表示,这次“走近双色球”活动给了她来到现场的机会,她一定会好好把握,将这些所见所闻带回去传递给彩民,让他们知道福彩的公平、公正。

## 龚先生:努力学习 充实自身传播福彩



龚先生是一位来自昆山的福彩业主,从业10年之久了。在未经营彩站之前,龚先生是一位资深彩民,和朋友兄弟喜欢聚在彩

站,聊天购彩。久而久之,龚先生就想开一家属于自己的彩站,打造一份属于自己的热闹。

多年来,龚先生一直兢兢业业,对福彩事业从未放松。昆山福彩每年都会对福彩业主展开培训,龚先生为了更好地充实自己,也为了更好地服务彩民,主动请求参加培训,深入了解福彩公益事业,并在经营的彩站里宣传、扩大福彩的美誉度,让更多的人了解到福彩在做的是项公益事业。

## ●公益福彩

## 福彩连心 连云港福彩为患病销售员送温暖



潘风华今年57岁,是连云港市灌云县福彩32070741号投注站的一名老销售员。多年来,老潘工作兢兢业业、勤勤恳恳,苦心经营站点以维持家用,却不想今年五月份突发脊髓炎。

起初老潘并没有上心,每天仍坚持到站点服务彩民。直到有一天,老潘在彩票机前怎么也站不起来,更没法站立行走,老潘

这才肯听从家人的劝说入院治疗。据了解,近几年来两个儿子陆续结婚成家,因此家庭积蓄所剩无几。本来家庭收入就比较微薄,可现在老潘又倒下了。经过激烈的思想斗争,老潘还是选择了保守治疗。入院治疗期间,老潘依然心心念念着经营了十几年的投注站。万般无奈之下,他只好把在外务工的小儿子召回

家帮忙照看打点。

近日,老潘身体情况又出现了恶化,如果再不进行手术,将有极大可能导致下半身永久瘫痪。然而他的手术费和一家人的生活费如何解决?这个问题一直困扰着这个家境本就不太好家庭。思前想后,老潘决定向连云港市福彩中心申请救助。“实在是没有办法了,我们就是抱着试一试的心

态,看看福彩中心能不能酌情给予帮助。”老潘说,“没想到福彩中心工作人员得知我的病情后,第一时间就来看望慰问了,真的很感动!”

连云港市福彩中心为老潘送去了5000元爱心款,希望这份温暖能让老潘一家鼓起信心,共克时艰,也祝老潘早日战胜病魔。